

代禱信：2024 年 2 月

一般教會，12 月都是忙碌的時候；在澳門工場，更是傳福音的好機會。

12 月 2 日的社區活動「慶回歸·迎聖誕」，有香港 7 間宣道會堂會，動員超過 40 名同工和弟兄姊妹到澳門事奉，當中絕大部份隊員未曾參與同類型的服侍，規模為過去的雙倍。我懷著戰兢的心情作準備，努力與各單位溝通。感恩 神賜下合宜的天氣，讓我們接觸了超過 200 名坊眾；當日接觸的一對姊妹，已穩定參與星期六下午【夢工場】團契。



12 月 23 日，我們原來計劃在慕拉士前地，以表演的方式報佳音「同聲頌唱·賀聖誕」；只是持續的嚴寒天氣，令我們不得不取消活動。感恩是弟兄姊妹都認同教會的決定，並分享他們在預備過程中的得著。



還有 12 月 24 日的聖誕主日和聚餐，弟兄姊妹踴躍邀請親友；當中最積極的，竟然是姊妹未信主的丈夫。



自 2022 年 9 月開始，我們逢星期五傍晚在慕拉士前地（南澳花園）開展福音預工；一個小型的攤位遊戲，吸引不少幼兒和小學生。12 月 1 日，在短宣隊的支援下，我們創下了一小時內接待 120 名兒童玩攤位遊戲的記錄。經過年多的努力，成功與一些家長和兒童建立了關係。平日我們在休憩處走動，會有街坊主動與我們打招呼；街坊間的傳話：「澳門日報對面有一間教會」。

少年團契【夢工場】，少年人接連出現事故，導師形容他們突然變成「一盤散沙」。危機轉化成契機，被家人禁足的姊妹，用盡方法與我們聯系，竟讓我們接觸到她們的同學；又意外地聯系了她們的家長。自己與他們在文化和年齡的差距，牧養倍感乏力，仍然迎難而上；禱告這段陪伴成長的過程，能幫助他們認識耶穌、得著寶貴的救恩。

我在 2012 年 7 月 1 日開始全職事奉，竟然在 2023 年終獲宣道會區聯會頒發的五年長期服務獎，實在有點莫名其妙。經了解，原來是我曾在宣道會康怡堂（香港）事奉 4 年半、加上 2022 年 7 月開始成為宣教士（香港宣道差會的同工）。

代禱事項：

1. 求主保守和看顧香港的家人；求 神賜他們平安、健康和喜樂。
2. 求上帝賜智慧，我能陪伴少年成長，讓他們得著生命的至寶—耶穌基督。
3. 求 神使用新橋堂成為黑沙環區的燈臺，為主作鹽作光。

註：(1) 和 (2) 2023 年 12 月 2 日「慶回歸·迎聖誕」。(3) 逢星期五傍晚在慕拉士前地（南澳花園）的福音預工。